

2011.4.21

星期四

新闻有奖热线:96706

2600000

广告订版热线:2647788

“五一”临近港澳台游火了

德州三月份办理港澳通行证2858份，同比增长了8%

本报4月20日讯(记者 马瑛) 20日，记者从德州市公安局出入境管理中心了解到，“五一”小长假又激起市民出境游玩的热情，今年三月份共办理出境(国)手续4833份，其中港澳通行证(签注)共办理了2858份。另外，办理台湾通行证的市民数量激增，今年三月份办理台湾通行

证的市民是2009年的10倍之多。

临近“五一”小长假，不少人选择出境(国)游玩。石先生是德州市某公司的总经理，他说：“由于业务关系，一直没能让自己好好休息，这个‘五一’，打算去趟澳门，带着家人散散心，好好玩一下。”李军与女朋友刚刚领了结婚证，他告诉记者，他刻意安

排在“五一”前后结婚，小长假加上婚嫁，有很多天的假期，想带着妻子去趟迪拜玩玩。

20日，记者在德州市公安局出入境管理中心了解到，自2008年之后，德州市每年出境(国)游玩的人数呈稳定增长。工作人员李磊说：“据统计，2006—2008年出入境游玩的人数高速增长，其

中2008年与2007年比较，出入境的人数增长了42%，这几年则呈稳定增长趋势。”

记者根据出入境的统计数据表了解到，每年的三四月份是市民办理出境(国)手续的高峰期，其中，去年的三月份办理港澳通行证手续的数量是低迷月份的四倍之多。从数据表可以得

知，今年三月份办理港澳通行证(签注)共2858份，比去年同比增长了8%。相对去港澳旅游的市民数量，去台湾旅游的人数增长比较多，通过数据可以得知，2010年三月份办理台湾通行证的市民是2009年三月份的7倍，而2011年三月份办理台湾通行证的市民则是2009年的10倍之多。

换砖

20日上午，记者发现德州市妇儿童活动中心公园东门前的广场正在整修，硕大的水泥地砖被一块块撬起。现场一些市民认为，广场地砖并无破损，现在更换有些浪费。园区管理处的工作人员回应说，门前地砖为1987年建园时铺设，已有必要更换。

本报记者 曹宏源 董传同 摄影报道
>>详见C04版



编辑:高祥森
组版:李娟丽

今日C01-C08版

